



在卖报的路上快乐成长

文/本报见习记者 姜斌 片/本报记者 姜文洁

本报8月15日讯 紫园杯·齐鲁晚报暑期营销秀第二期活动即将结束,两周的时间里,小报童们的生活丰富多彩,既充满了艰辛,也充满了快乐。小报童们在卖报中取得了进步,很多人还在活动中认识了新朋友,在卖报的路上一起快乐成长。

● 带报回老家卖

“今天我打算带着报纸回淄川老家卖。”潘南小学四年级的车雨霏说。她已经坚持卖了近两周的报纸了。“一开始的时候我只卖20份报纸,后来我想突破一下,就要了30份,刚开始有点累,之后就习惯了。”

“今天我家里有事,要跟爸爸妈妈一起回淄川的老家。可是我又想卖报纸,不想中间间断,所以打算带着报纸回老家去卖。”车雨霏说,她自信今天在老家照样会把所有的报纸卖完,让自己保持卖报全勤纪录。

● 行李箱装报纸

今天小报童陈永贵一大早拉着一个大大的行李箱来到领报处。“阿姨,我还要100份报纸。”陈永贵说。他的行李箱引起大家的好奇。他说:“这个行李箱是我用来装报纸的,之前用背包只能装五六十份报纸,而且背着很累。昨天晚上我就把爸爸以前出门用的行李箱找出来了,用来装报纸。”

今天早上的气温只有20℃,但是小报童陈永贵只穿了背心和短裤,他说:“刚开始有点凉,但卖起报纸来就热了,我现在都出汗了,卖

报纸不仅可以赚钱,还可以锻炼身体呢。”

● 竞争中成朋友

记者在义乌小商品城看到了本期活动的另外三个小报童。

王梦洁说:“我和杨浩泽是同学,之前和王安南不认识,那天卖报的时候,他抢我的生意,本来一个阿姨要买我的报纸的,结果被他给抢走了,我们就认识了。后来我们三个就一起卖报,成了好朋友,卖完报纸我们还一起看书呢。”记者看到,三个小伙伴有说有笑,原来腼腆的王安南这时也格外活泼。



陈永贵正将报纸装进行李箱。



车雨霏正在整理报纸。

朋友之间互帮互助

作者:毕书婕

今天我照样来到大润发卖报纸。这里的小报童可真不少,一共有十二个。

过了一段时间后,大部分小报童每人才卖出五六份,但是小报童陈永贵已经卖出了十多份。他自豪地对我们说:“看我来搞定这位叔叔。”说着便问了起来:“先生您买份报纸吧!”“不买。”“您就买一份吧,就五毛钱。”“不买。”“哎呀!您就买一份吧,您看您如果买了的话,人家就觉得您是一个有文化的人,买一份吧!”“不买!”“您看您长得多帅呀,帅哥不买报纸多可惜啊,就买一份,就一份哈!”那位叔叔最后掏出钱买了一份。陈永贵笑着说:“就这么办法,可好使了,你们也试试。”果然,用了这个办法后,我的报纸很快就卖完了。由于陈永贵订的比较多,所以我又帮他卖了一点。

朋友之间互帮互助,报纸会卖得更快哦。

卖报使我成为男子汉

作者:王绍霖

卖报已经十几天了,我从最初的每天30份,一直卖到了现在的每天150份;从最初卖不完哭鼻子,打退堂鼓,到现在高高兴兴地坚持卖完。这十几天来,不管刮风下雨我从没间断过。

8月14日的雨下得特别大,路上人少,报也不好卖,我在大润发卖了一阵,为了尽快卖完,又去了小义乌,到了11点半,终于全部卖完了。我明白了只要努力不放弃,积极想办法,就能做任何事。以后我在学习上也不会再害怕困难了。大家都说我已成为一个小男子汉了,我非常高兴。

感谢帮助我的人

作者:王梓妍

小报童的活动接近尾声。我很高兴能参加这个活动,尽管不能睡懒觉,尽管有时会被大雨淋成落汤鸡,尽管会遭到许多人的不认同与拒绝。但是我很高兴,因为我认识了许多关心我的叔叔阿姨,结识了许多和我年龄相仿的小报童。

活动马上就要结束,虽然很劳累,但是有了关心我的叔叔阿姨的鼓励,我总能勇往直前。虽然很为难,但是有了其他小报童的帮助,我总能突破难关。虽然很不情愿,但是有了亲人的加油,我总能坚持到底。谢谢!



▲三位小报童因为卖报成为好朋友。